



Приближается самый сказочный праздник — Новый год!. Одна из традиций этого праздника — украшение ёлки, подарки под ёлкой, хороводы вокруг ёлочки... Волонтёры подготовительной к школе группы "Рябинка" призывают всех беречь природу, сохранить живые ёлочки в лесу, а для украшения своего дома и детского сада ребята украсили искусственные ёлки.

О необходимости спасать ёлки в новогодние праздники наши волонтеры рассказывают детям других групп. Для подарков малышам ребята сделали своими руками красивые ёлочки.



# Акция «Спаси ёлочку»

18.12.2023 09:45

---

